



# XXX ВСЕСВІТНЯ ЛІТНЯ УНІВЕРСІАДА



03-14 липня 2019  
Неаполь



UA: ПЕРШИЙ

SPORT

ISPORT



### **Дорогі спортсмени та спортсменки!**

Прийміть щирі вітання з нагоди проведення найпрестижніших студентських спортивних змагань – Всесвітньої літньої Універсіади!

Уже зовсім скоро ви перегорнете нову сторінку у своїй спортивній кар'єрі. Впевнена, що та робота, яку ви виконали аби потрапити на Універсіаду, допоможе вам стати кращими з-поміж 7500 учасників цього спортивного форуму.

Ваша боротьба, майстерність, стійкість та характер, які ви продемонстрували на попередніх випробуваннях, є гідним прикладом для наслідування, підтвердженням, що в Україні студентський спорт активно розвивається та виходить на новий світовий рівень.

Бажаю вам витримки, натхнення, підтримки рідних, високих результатів та успіхів у підкоренні нових спортивних висот!

З повагою

**Міністр освіти і науки України**

 **Лілія Гриневич**



### **Дорогі друзі!**

Щиро вітаю всіх учасників Універсіади!

Вітаю з тим, що саме ви представлятимете Україну на престижному спортивному форумі. Саме ваш талант, ваш професіоналізм, відданість справі і постійна робота над собою привели вас до цієї визначної події.

Впевнений, що виступ на Універсіаді стане чудовим стимулом для нових, олімпійських звершень.

Вірю, що у Неаполі ви будете сильними, впевненими у власних силах та успішними.

Бажаю вам цікавих змагань, незабутніх вражень та найвищих результатів.

Ми за вас вболіватимемо!

З повагою

**Президент Національного  
олімпійського комітету України,  
Олімпійський чемпіон**



**Сергій Бубка**



### **Дорогі учасники ігор!**

Невдовзі вам випаде можливість продемонструвати всі ваші найкращі якості як спортсмена, так і людини. Впевнений, що ми станемо свідками спортивних виступів найвищої якості протягом усієї Універсіади. Зробіть все від вас залежне і змагайтеся у душі спортивної майстерності та чесної гри.

Бажаю вам скористатися цим унікальним шансом втілити у життя вашу спортивну мрію. Пам'ятайте, ви – віддзеркалення не лише вашої роботи, а й роботи величезної команди тренерів, близьких та друзів.

Хай щастить і повертайтеся з перемогою!

**Президент Спортивної  
студентської спілки України,  
ректор Національного  
університету  
фізичного виховання і  
спорту України**

**Євгеній Імас**



### **Дорогі юні спортсмени!**

Дорогі наші атлети! Незабаром ви та тисячі студентів з інших країн світу приймуть черговий спортивний виклик. Бажаю вам піймати ту хвилю олімпійської енергії, яка запалить у вас іскру і дасть імпульс для досягнення всіх ваших мрій.

Ви доклали чимало зусиль, аби потрапити на Універсіаду, та ще більше вам доведеться попрацювати на самих змаганнях. Це буде робота на межі можливостей. Та будьте певні, саме подібні випробування зроблять із вас справжню легенду, яка потім надихатиме не одне покоління.

Вірте в себе, вірте у ваших наставників і ви обов'язково досягнете заповітної вершини Олімпу.

**Голова  
Комітету з фізичного виховання  
та спорту Міністерства освіти і  
науки України**

**Вадим Стеценко**

## Інформаційна довідка про Італію

Італія – країна з багатовіковою культурною історією. На її території збереглася велика кількість пам'яток з часів епохи Відродження, і епохи римської імперії. Ця країна немов місток між минулим і сьогоденням: нові, сучасні музеї представляють експонати і вироби еллінських-римського періоду, новітні забудови і будинки будуються на руїнах старовинних римських стін, літні жителі гірських сіл зберігають багатовікові звичаї. Італія є однією з найкрасивіших, цікавих і унікальних країн у всьому світі. Тут знаходиться столиця світової моди – Мілан. Це країна, де кожний знайде для себе заняття до смаку.

**Географічне положення.** Італія розташована в центрі південної частини Європи. Загальна площа території – 301,3 тисячі км<sup>2</sup>. Омивається на заході Лігурійським і Тірренським морями, на сході – Адріатичним, на півдні – Іонічним і Середземним морями.

Загальна протяжність кордонів становить близько 1 тис 932 км. На північному заході, півночі і північному сході Італія межує з Францією, Швейцарією, Австрією і Словенією (232 км). У центрі країни розташована держава Сан-Марино, а в Римі – Ватикан.

**Клімат і погода.** Італія розташована в помірному і, здебільшого, субтропічному поясах. Клімат країни сильно варіюється від близького до арктичного високо в Альпах до субтропічного на узбережжі Лігурійського моря і західному узбережжі південної частини півострова. На півночі Італії тип клімату перехідний, від субтропічного до помірно континентального. Спекотне літо (липень +22 - +24) і холодна туманна зима (січень – близько 0). У центральній і південній Італії з травня по вересень встановлюється сильна спека з температурою до +40 і вологістю повітря більше 75%.

Прогноз погоди на липень:

Місто	Вдень, °С	Вночі	Вода в морі
Неаполь	+31	+22	+26

**Мова.** Державна мова – італійська, але в кожному регіоні говорять ще й на місцевих діалектах, які можуть дуже сильно відрізнятися від італійської мови. Автономні регіони – Валле д'Аоста (Аоста) і Альто Адідже (Больцано) – двомовні, тобто поряд з державним італійською мовою там використовується французьку та німецьку мови. Англійська та французька мови розуміють майже скрізь у готелях, ресторанах, туристичних бюро. Німецьку мову розуміють, перш за все, в районах північно-східної Італії.

**Релігія.** Більшість віруючих в Італії – католики, їх понад 90%. В Італії також широко поширені єврейські громади, на півночі зустрічаються представники православ'я, а на півдні і в інших частинах країни набирає силу мусульманське суспільство.

**Часовий пояс.** Уся територія Італії знаходиться в середньоєвропейському часовому поясі і на одну годину випереджає час за Гринвічем (GMT +1). Щодо київського часу: літній час відстає на 1 годину.

**Грошова одиниця.** Грошовою одиницею Італії є євро. Валюту можна обміняти в банках, на пошті або в пунктах обміну. Банки і пошта пропонують найвигідніші курси. Комісія залежить від того, що ви міняєте – готівку або чеки. Міжнародні кредитні карти приймають для оплати магазину, готелі і ресторани.

**Їжа та кулінарія.** Італійська кухня – це багатий набір страв з різноманітними продуктами. Широко використовуються овочі - салат-латук, селера, капуста, морква, помідори, артишоки, баклажани, шпинат. Причому салат як гарнір до гарячого не подається. В країні користуються популярністю страви з курячого м'яса, телятини, нежирної свинини. Слабкість італійців - маслини. Їх подають до будь-яких страв. На півдні Італії в їжу йдуть омари, лангусти, креветки, різні молюски, в тому числі каракатиці. Всюди традиційно широко використовують сир. Пармезан, горгонзола, моцарелла, пекоріно (з овечого молока) і багато інших сорти. Серед десертів – «дольчи» (dolci) – популярністю користуються: «дзуппа Інглезе» (ромовий бісквіт з ванільним кремом), сирно-кавовий тірамісу, різні види лимонного торта, «семіфреддо» з сильно

охлажденного крему. А також безліч сортів морозива – «джелато» (gelato).

**Неаполь.** Неаполь є одним з найбільших міст Італії і може похвалитися величезною кількістю цікавих пам'яток. Заснований він був у VIII столітті до нашої ери і до цього дня зберіг чарівність старовини. У центрі міста зосереджено безліч історичних і культурних пам'яток. Серед найвідоміших і найцікавіших варто відзначити фортецю Кастель дель Ово, розташовану на острові Санта Лючія в Неаполітанській затоці. Це найстаріший замок Неаполя, колись служив резиденцією королівської родини. Особливу увагу заслуговує найбільша площа міста - Плебісцита, на якій розташовані такі знамениті пам'ятки архітектури як Базилика Сан-Франческо ді Паола, своєю формою нагадує римський Пантеон, Королівський палац Палаццо Реалі в неокласичному стилі, будівництво якого тривало понад сто років, і прославлений театр Сан Карло.

Лише у 12 кілометрах від Неаполя знаходиться один з найвідоміших і найнебезпечніших вулканів Європи – Везувій, останній раз вивергався в 1944 році.

**Електрика.** Напруга в електромережі становить 220 В, частота – 50 Гц. Розетки стандартні європейські, із заземленням.

#### **Телефони.**

Швидка допомога: тел.118

Поліція: тел. 113

Пожежна охорона: тел. 115

**Корисні поради.** Квитки на міський наземний транспорт коштують від € 1 і купуються в газетних кіосках або тютюнових лавках (tabacchi). Для оплати проїзду потрібно прокомпостувати його в спеціальному автоматі в автобусі (при цьому на квитку буде виставлено час початку проїзду – час початку дії). Важливо пам'ятати – квитки не продаються безпосередньо у салонах транспорту, лише у кіосках. Ж/д квитки пробиваються в спеціальних автоматах на станціях. Квиток вважається дійсним протягом 90 хвилин на будь-яких маршрутах з необмеженою кількістю пересадок.

Метро працює в Римі, Мілані та Неаполі. Вартість квитка - € 1, що дає вам право на одну поїздку в підземці плюс необмежену кількість поїздок наземним транспортом протягом 75 хвилин з валідації квитка. Увага! Купивши квиток, але не прокомпостувати його, ви вважаєтеся безквитковим. Штраф за такий проїзд – близько € 40.

В Італії, наприклад, є ряд правил, знання яких збереже вам гарний настрій та гроші.

Так, з вас можуть стягнути відчутний штраф (близько € 150), якщо ви опинитеся на муніципальному пляжі між годиною ночі та 5 годиною ранку. Пляжі патрулюються поліцією, так що шанс уникнути покарання невеликий. Якщо вирішите викупатися в міському фонтані, відразу готуйте гроші - штраф може досягати розміру € 500. В Італії дуже строго з заборонаю куріння в громадських місцях. За порушення цього правила накладається штраф у розмірі € 250. Разом з тим заборона не поширюється на електронні сигарети.

Попри те, що в Угорщині протікає ріка Дунай, місцеві жителі не плавають влітку. Ця річка вважається дуже брудною, не придатною для купання. У Будапешті, наприклад, немає жодного міського пляжу з виходом до Дунаю. Зате багато пляжів з плавальними басейнами, водними гірками, а також термальних купалень з басейнами на відкритому повітрі.

## **Інформаційна довідка про XXX Всесвітню літню Універсіаду**

Організатором XXX Всесвітньої літньої Універсіади (далі – Універсіада) виступає Італійський університетський спортивний центр (Italian University Sports Centre – CUSI) під егідою Міжнародної федерації університетського спорту (International University Sports Federation – FISU).

Місце проведення Універсіади – Італійська Республіка, м. Неаполь.

Терміни проведення Універсіади: з 30 червня по 15 липня 2019 року. Церемонія відкриття – 03 липня о 19.30 на стадіоні San Paolo Stadium Naples (м. Неаполь), церемонія закриття – 14 липня (час буде повідомлено ближче до дати закриття).

Змагання Універсіади будуть проходити в різних містах та на спортивних локаціях, а саме:

- місто Неаполь – легка атлетика, гімнастика спортивна, гімнастика художня, стрибки у воду, дзюдо, плавання.
- місто Салерно – футбол, стрільба з лука, фехтування, волейбол.
- місто Казерта – баскетбол, тхеквондо (ВТФ).

У цьому році на Універсіаді будуть змагатись 7300 студентів з 127 країн світу у 18 видах спорту. Учасники Універсіади повинні бути дійсними студентами або випускниками 2018 року віком від 18 до 25 років.

Види спорту, включені до програми Універсіади: баскетбол, вітрильний спорт, волейбол, водне поло, гімнастика спортивна, гімнастика художня, дзюдо, легка атлетика, плавання, регбі-7, стрибки у воду, стрільба з лука, стрільба кульова, теніс, теніс настільний, тхеквондо (ВТФ), фехтування, футбол.

Загалом буде представлено 222 комплекти медалей.

Загальна кількість збірної України – 224 особи, з яких: спортсмени – 162, тренери – 39, медичні працівники – 4, перекладачі – 2, журналісти – 5, штаб – 12.

Українські студенти, які представляють 56 закладів вищої освіти, візьмуть участь у 13 видах спорту: баскетбол, волейбол, гімнастика спортивна, гімнастика художня, дзюдо, легка атлетика, плавання, стрибки у воду, стрільба з лука, теніс, тхеквондо (ВТФ), фехтування, футбол.

### **Склад збірної студентської команди України для участі у XXX Всесвітній літній Універсіаді 2019 року (м. Неаполь, Італійська Республіка)**

#### **БАСКЕТБОЛ**

**ЦЮБИК НАТАЛІЯ** (Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова)

Народилася 11 квітня 1998 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Кубок України – 2 місце.

**ГУТЕВИЧ ЮЛІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Народилася 13 січня 2000 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Кубок України – 2 місце.

**П'ЯНТАК ОКСАНА** (Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника)

Народилася 17 серпня 1996 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Кубок України – 1 місце.

**ЮРКЕВИЧУС ТЕТЯНА** (Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника)

Народилася 17 січня 1995 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Кубок України – 2 місце.

Універсіада України – 1 місце.

**САМОХВАЛОВА АЛЬОНА** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народилася 20 жовтня 1997 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**КОВАЛЕВСЬКА ВІКТОРІЯ** (Рівненський державний гуманітарний університет)  
Народилася 1 квітня 1999 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**СУГАК АННА** (Одеський національний університет ім. І. І. Мечнікова)  
Народилася 28 червня 2000 р.  
Чемпіонат України – 2 місце.

**СКАКАЛІНА КАТЕРИНА** (Львівський державний університет фізичної культури ім. І. Боберського)  
Народилася 9 червня 1997 р.

**СМАЛЮК НАТАЛІЯ** (Рівненський державний гуманітарний університет)  
Народилася 16 жовтня 1997 р.

**БОЙКО ОЛЕНА** (Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова)  
Народилася 16 січня 1997 р.

**РАДІОНОВА СВІТЛАНА** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народилася 5 грудня 1997 р.

**БУЛАВИЦЬКА НАТАЛІЯ** (Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К. Д. Ушинського)  
Народилася 17 січня 1998 р.

**ПЕТРОВ ВЯЧЕСЛАВ** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 13 серпня 1994 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**ПАВЛОВ СЕРГІЙ** (Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К. Д. Ушинського)  
Народився 18 липня 1997 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**КОНДРАКОВ ЮРІЙ** (Запорізький національний технічний університет)  
Народився 30 січня 1996 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**СИДОРОВ ІЛЛЯ** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 4 грудня 1996 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**МАРЧЕНКО КИРИЛО** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 23 вересня 1997 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**ЗОТОВ ВІТАЛІЙ** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 3 березня 1997 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**АНТИПОВ ОЛЕКСАНДР** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 22 серпня 1995 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**ТКАЧЕНКО ІВАН** (Класичний приватний університет)  
Народився 23 травня 1995 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

**МИРОНЕНКО АНДРІЙ** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 8 грудня 1994 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 3 місце.

**ПРОКОПЕНКО ВАДИМ** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 21 лютого 1995 р.

**ГОРОБЧЕНКО МИХАЙЛО** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 4 серпня 1996 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 2 місце.

**КОВАЛЬОВ АРТЕМ** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 22 серпня 1995 р.  
Чемпіонат Суперліги України – 1 місце.

## ВОЛЕЙБОЛ

**БОЙКО ЮЛІЯ** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народилася 2 квітня 1998 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.  
Всесвітня Універсіада – 3 місце.

**ДУДЕНОК ДАР'Я** (Університет державної фіскальної служби України)  
Народилася 10 травня 2001 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**ДУДНИК КАТЕРИНА** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народилася 30 листопада 1995 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.  
Всесвітня Універсіада – 3 місце.

**ЄФРЕМЕНКО АННА** (Тернопільський національний економічний університет)  
Народилася 16 жовтня 1996 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 2 місце.  
Всесвітня Універсіада – 3 місце.

**ЖУЛА ГАННА** (Національний університет «Чернігівський колегіум» ім. Т. Г. Шевченка)  
Народилася 3 травня 1997 р.  
Універсіада України – 2 місце.

**КАРПЕЦЬ ДІАНА** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народилася 6 серпня 1996 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**МАЄВСЬКА АНАСТАСІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народилася 20 квітня 1997 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**МАЗЕНКО МАРИНА** (Тернопільський національний економічний університет)  
Народилася 7 травня 1998 р.  
Універсіада України – 3 місце.

**МІЛЕНКО ОЛЕКСАНДРА** (Тернопільський національний економічний університет)  
Народилася 26 червня 1999 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Універсіада України – 3 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**МІРЧЕВА АНГЕЛІНА** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народилася 23 січня 1994 р.

**НАПАЛКОВА ОЛЕНА** (Запорізький національний технічний університет)  
Народилась 17 серпня 1997 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.  
Всесвітня Універсіада – 3 місце.



**ФРАНКЕВИЧ ДІАНА** (Львівський державний університет фізичної культури ім. І. Боберського)  
Народилась 21 березня 1999 р.

**КРИВОБОК ІВАН** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Народився 27 травня 1999 р.

**СОТНИК НІК** (Полтавська державна аграрна академія)  
Народився 10 червня 1996 р.

**КІСІЛЮК ЄВГЕНІЙ** (Переяслав-Хмельницький педагогічний університет ім. Г. Сковороди)  
Народився 27 січня 1996 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**ЖУКОВ БОРИС** (Сумський державний університет)  
Народився 6 серпня 1996 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 3 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**МАЗЕНКО БОГДАН** (Кам'янець-Подільський національний університет ім. І. Огієнка)  
Народився 18 травня 1996 р.  
Чемпіонат України – 2 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**КЛЕПКО ГЕОРГІЙ** (Львівський національний аграрний університет)  
Народився 12 лютого 1997 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Кубок України – 3 місце.  
Чемпіонат Європи – 2 місце.

**КРАЄВСЬКИЙ ВІКТОР** (Кам'янець-Подільський національний університет ім. І. Огієнка)  
Народився 12 січня 1994 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Кубок України – 3 місце.  
Універсіада України – 2 місце.

**ОСТАПЕНКО ВОЛОДИМИР** (Український державний університет залізничного транспорту)  
Народився 18 жовтня 2002 р.

**ОНІПКО БОГДАН** (Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка)  
Народився 1 серпня 2003 р.

**КЛОЧКО КИРИЛО** (Чернігівський національний технологічний університет)  
Народився 18 вересня 2003 р.

**ГОЛОВЕНЬ ОЛЕКСІЙ** (Кам'янець-Подільський національний університет ім. І. Огієнка)  
Народився 4 лютого 2004 р.  
Всеукраїнські ігри школярів з єдиноборств «Combat Games» – 1 місце.

**ХОМИН МИКОЛА** (Міжнародний економіко-гуманітарний університет ім. С. А. Дем'янчука)  
Народився 28 серпня 2003 р.

## ГІМНАСТИКА СПОРТИВНА

**ОСІПОВА ВАЛЕРІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народилася 13 серпня 2001 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**ФЕДОРОВА ЯНА** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народилася 2 лютого 1998 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**ЄРМАКОВ ЕДУАРД** (Луганський національний університет ім. Т. Шевченка)  
Народився 6 лютого 1998 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Чемпіонат Європи – 3 місце.

**ГРИКО ВЛАДИСЛАВ** (Харківська державна академія фізичної культури)

### **ГІМНАСТИКА ХУДОЖНЯ**

**МЕЛЕЦУК ЄВА** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Народилася 29 вересня 2001 р.

Індивідуальні вправи

Чемпіонат України – 3 місце.

Етап Кубка світу – 2 місце.

Призерка етапів Гран-прі та міжнародних турнірів.

**ХАНІНА ВАЛЕРІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Групові вправи

Народилася 13 квітня 1999 р.

Призерка етапів Гран-прі та міжнародних турнірів.

Чемпіонат світу – 3 місце.

Чемпіонат Європи – 2 місце.

**Д'ЯЧЕНКО ОЛЕНА** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Групові вправи

Народилася 15 червня 2001 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

Призерка етапів Гран-прі та міжнародних турнірів.

**ФОТІЄВА ВІКТОРІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Групові вправи

Народилася 1 червня 2000 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Призерка міжнародних турнірів.

**МУРАЙ ДАР'Я** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Групові вправи

Народилася 7 липня 2001 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

Призерка міжнародних турнірів.

**ВОЗНЯК АНАСТАСІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Групові вправи

Народилася 9 грудня 1998 р.

Призерка міжнародних турнірів.

### **ДЗЮДО**

**СУРОВА АННА** (Університет митної справи та фінансів)

Вага – до 52 кг.

Народилася 10 грудня 1998 р.

Універсіада України – 1 місце.

**СКОРА МАРІЯ** (Глухівський національний педагогічний університет ім. О. Довженка)

Вага – до 57 кг.

Народилася 21 вересня 1996 р.

Універсіада України – 1 місце.

**АНТІПІНА АНАСТАСІЯ** (Сумський державний університет)

Вага – до 63 кг.

Народилася 12 листопада 1999 р.

Універсіада України – 1 місце.

**АНТИКАЛО ГАННА** (Чорноморський національний університет ім. П. Могили)

Вага – до 70 кг.

Народилася 11 березня 1998 р.

Універсіада України – 1 місце.

**ФАЛЬКІВСЬКИЙ АРТЕМ** (Глухівський національний педагогічний університет ім. О. Довженка)

Вага – до 66 кг.

Народився 3 січня 1994 р.

Універсіада України – 1 місце.

**КОШЛЯК ОЛЕКСАНДР** (Дніпровський національний університет ім. О. Гончара)

Вага – до 73 кг.  
Народився 8 липня 1996 р.  
Універсіада України – 1 місце.

**ЗУСЬКО БОГДАН** (Глухівський національний педагогічний університет ім. О. Довженка)  
Вага – до 81 кг.  
Народився 7 грудня 1995 р.  
Універсіада України – 1 місце.

**ШЕПЕЛЬ ВІТАЛІЙ** (Запорізький національний технічний університет)  
Вага – до 90 кг.  
Народився 15 червня 1997 р.  
Кубок Європи – 1 місце.

**ПАНЬКО ФЕДІР** (Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ)  
Вага – +90 кг.  
Народився 24 січня 1996 р.  
Чемпіонат Європи серед молоді до 23 років – 3 місце.

## ЛЕГКА АТЛЕТИКА

**ЛОНСЬКИЙ ВІКТОР** (Житомирський державний університет ім. І. Франка)  
Стрибки у висоту  
Народився 27 жовтня 1995 р.  
Універсіада України – 1 місце.

**КРАВЧУК ВАДИМ** (Львівський державний університет фізичної культури ім. І. Боберського)  
Стрибки у висоту  
Народився 28 жовтня 1996 р.  
Універсіада України – 3 місце.  
Чемпіонат України – 2 місце.

**МЕЛЬНИК ТЕТЯНА** (Тернопільський національний економічний університет)

Біг на 400 метрів.  
Народилася 2 квітня 1995 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.

**МИРОНЧУК ВАЛЕНТИНА** (Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки)  
Спортивна ходьба (20 км).  
Народилася 10 серпня 1994 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.

**ТКАЧУК ВІКТОРІЯ** (Тернопільський національний економічний університет)  
Біг з бар'єрами (400 м).  
Народилася 8 листопада 1994 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.

**МИКОЛЕНКО МАРІЯ** (Сумський державний університет)  
Біг з бар'єрами (400 м).  
Народилася 4 квітня 1994 р.  
Універсіада України – 1 місце.  
Чемпіонат України – 2 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**ЮРЧУК НАТАЛІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Біг з бар'єрами (100 м).  
Народилася 28 травня 1996 р.  
Універсіада України – 2 місце.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**КОРСУН ОЛЬГА** (Полтавський університет економіки і торгівлі)  
Потрійний стрибок.  
Народилася 11 листопада 1996 р.  
Універсіада України – 2 місце.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**БЕХ-РОМАНЧУК МАРИНА** (Кам'янець-Подільський національний університет ім. І. Огієнка)  
Стрибки у довжину.  
Народилася 18 липня 1995 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Чемпіонат світу – 1 місце.  
II Європейські ігри – 3 місце.

**ЧЕРЕМІСІНА АНАСТАСІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Стрибки у довжину.  
Народилася 14 червня 1994 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**СОБЧУК ОЛЕНА** (Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки)  
Спортивна ходьба (20 км).  
Народилася 23 листопада 1995 р.  
Чемпіонат України (35 км) – 1 місце.

**КЛИМЕЦЬ ІРИНА** (Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки)  
Метання молота.  
Народилася 4 жовтня 1994 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**ІСАЧЕНКОВ ЯРОСЛАВ** (Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»)  
Стрибки у довжину.  
Народився 2 березня 1995 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Універсіада України – 1 місце.

**КРАСУЦЬКА АННА** (Сумський державний університет)  
Потрійний стрибок.  
Народилася 20 липня 1995 р.  
Універсіада України – 1 місце.  
Чемпіонат України – 2 місце.

**ЧУБКОВЦОВА ГАННА** (Тернопільський національний економічний університет)  
Біг з бар'єрами (100 м). Біг на 200 м.  
Народилася 20 квітня 1994 р.  
Універсіада України – 1 місце.  
Чемпіонат України – 2 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**КЛИМЮК КАТЕРИНА** (Міжнародний економіко-гуманітарний університет ім. академіка С. Дем'янчука)  
Біг на 400 м.  
Народилася 2 червня 1995 р.  
Чемпіонат Європи – 1 місце.

**ФІЛЮК МАРІЯ** (Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки)  
Спортивна ходьба (20 км).  
Народилася 14 жовтня 1995 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**РЕГЕДА СЕРГІЙ** (Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна")  
Метання молота.  
Народився 6 лютого 1994 р.  
Універсіада України – 1 місце.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**ГОЛЕНЕВА АНАСТАСІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Біг на 200 м.  
Народилася 8 вересня 1995 р.

**ДАНИЛЕНКО ДАНИЛО** (Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки)  
Біг з бар'єрами (400 м). Біг на 400 м.  
Народився 10 жовтня 1994 р.  
Універсіада України – 1 місце.

### **ПОЗДНЯКОВ ОЛЕКСІЙ** (Сумський державний університет)

Біг на 200 і 400 м.

Народився 1 квітня 1995 р.

Універсіада України – 1 місце.

Чемпіонат України – 2 місце.

Кубок України – 2 місце.

### **МАЗУР ВЛАДИСЛАВ** (Житомирський державний університет ім. І. Франка)

Стрибки у довжину.

Народився 21 листопада 1996 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

### **ГЕРАЩЕНКО ІРИНА** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Стрибки у висоту.

Народилася 10 березня 1995 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

Кубок України – 2 місце.

### **ЧУМАЧЕНКО ЮЛІЯ** (Тернопільський національний економічний університет)

Стрибки у висоту.

Народилася 2 жовтня 1994 р.

Універсіада України – 1 місце.

Кубок України – 3 місце.

### **КОКОШКО РОМАН** (Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського)

Штовхання ядра.

Народився 16 серпня 1996 р.

Універсіада України – 1 місце.

Чемпіонат України – 1 місце.

## **ПЛАВАННЯ**

### **КОЛЕСНИКОВА МАРИНА** (Національний юридичний університет ім. Я. Мудрого)

Народилася 15 лютого 2000 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

### **МАНАКОВА АНАСТАСІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Народилася 8 березня 1999 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

### **КАСЬЯН БОГДАН** (Полтавський національний педагогічний університет ім. В. Г. Короленка)

Народився 14 грудня 1997 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

### **ДРОБНИЧ ДМИТРО** (Університет Вейна штату Мичиган США)

Народився 31 серпня 1996 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

### **ДУБНИЦЬКИЙ ЄВГЕНІЙ** (Полтавський національний технічний університет ім. Ю. Кондратюка)

Народився 25 січня 1997 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

### **ОМЕЛЬКОВ ДМИТРО** (Харківська державна академія фізичної культури)

Народився 25 січня 2002 р.

Чемпіонат України – 1, 2 місця.

### **СТРИЛЕЦЬ ІВАН** (Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К. Д. Ушинського)

Народився 12 січня 1998 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

### **ХНИКІН ОЛЕКСІЙ** (Вінницький національний технічний університет)

Народився 2 травня 1999 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

### **ОСТАПЕНКО НІКІТА** (Придніпровська державна академія будівництва та архітектури)

Народився 27 квітня 2000 р.

### **КАПША ЮРІЙ** (Придніпровська державна академія будівництва та архітектури)

Народився 23 лютого 1995 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.

### СТРИБКИ У ВОДУ

**ШЕЛЕСТЮК ДІАНА** (Миколаївський національний університет ім. В. О. Сухомлинського)  
Народилася 17 березня 1997 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**КРИВОПИШИН НІКІТА** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 27 липня 2001 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**НАУМЕНКО ЄВГЕН** (Запорізький національний технічний університет)  
Народився 2 травня 2001 р.  
Чемпіонат світу серед юніорів – 3 місце.  
Чемпіонат Європи серед юніорів – 2 місце.

### СТРІЛЬБА З ЛУКА

**ХОЧИНА ІРИНА** (Сумський державний педагогічний університет ім. А. С. Макаренка)  
Народилася 2 серпня 1994 р.  
Чемпіонат України – 1 командне місце.  
Кубок України – 3 командне місце.

**РОДІОНОВА ПОЛІНА** (Сумський державний університет)  
Народилася 14 березня 1994 р.  
Чемпіонат світу – 1 місце.  
Чемпіонат Європи – 1 місце.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**КРАСНІЦЬКА АНАСТАСІЯ** (Київський національний університет імені Тараса Шевченка)  
Народилася 23 березня 2000 р.  
Чемпіонат України – 2 місце.

**ГРАБІК ОЛЕКСАНДРА** (Національний університет біоресурсів і природокористування України)  
Народилася 21 січня 2000 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**КОЖОКАРЬ ІВАН** (Сумський державний педагогічний університет ім. А. С. Макаренка)  
Народився 10 січня 2000 р.  
Чемпіонат світу – 1 місце.  
Чемпіонат Європи – 1 місце.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**ОВЧИННИКОВ АРТЕМ** (Сумський державний університет)  
Народився 26 квітня 2001 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 3 місце.

**ПІВЕНЬ ОЛЕГ** (Львівський державний університет фізичної культури ім. Боберського)  
Народився 24 квітня 1994 р.  
Універсіада України – 1 місце.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Кубок України – 3 місце.

**КІЩАК БОГДАН** (Сумський державний університет)  
Народився 11 серпня 1994 р.  
Чемпіонат Європи – 3 місце.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

## ТЕНІС

**МУРАВЙОВ МИХАЙЛО** (Національний технічний університет України ім. І. Сікорського)  
Народився 5 квітня 2001 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.

**ОРЛОВ ВЛАДИСЛАВ** (Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна)  
Народився 17 травня 1995 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

## ТХЕКВОНДО (ВТФ)

### Керугі

**РОМОЛДАНОВА ІРИНА** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Вага – до 49 кг.  
Народилася 22 березня 2004 р.  
Чемпіонат Європи – 3 місце.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Всесвітня Універсіада – 1 місце.

**СОБКО ВІКТОРІЯ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Вага – до 53 кг.  
Народилася 15 травня 2001 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**КУПРІЯНОВА КАРОЛІНА** (Харківський національний університет внутрішніх справ)  
Вага – до 57 кг.  
Народилася 10 жовтня 1999 р.  
Універсіада України – 1 місце.

**ЛАБУЗОВА МАРІЯ** (Чорноморський національний університет ім. П. Могили)  
Вага – до 62 кг.  
Народилася 22 серпня 2000 р.  
Універсіада України – 1 місце.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**ГАМУРАР ЮЛІЯ** (Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К. Д. Ушинського)  
Вага – до 67 кг.  
Народилася 1 липня 1998 р.  
Чемпіонат України – 2 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**ШВАБ ВОЛОДИМИР** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Вага – до 58 кг.  
Народився 11 серня 1998 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.

**ТАРАНОВ ВЛАДИСЛАВ** (Харківський національний університет радіоелектроніки)  
Вага – до 63 кг.  
Народився 15 листопада 1996 р.  
Чемпіонат України – 2 місце.  
Універсіада України – 1 місце.

**ГОВОРУН ДМИТРО** (Харківська державна академія фізичної культури)  
Вага – до 68 кг.  
Народився 30 серпня 1997 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 1 місце.

**ЄРКО ВЛАДИСЛАВ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Вага – до 74 кг.

Народився 13 травня 2001 р.

Чемпіонат світу – 3 місце.

Чемпіонат України – 1 місце.

Універсіада України – 1 місце.

**ВОРОНОВСЬКИЙ ДЕНИС** (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Вага – до 80 кг.

Народився 23 липня 1997 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Універсіада України – 1 місце.

Кубок України – 2 місце.

**ГАРБАР АНДРІЙ** (Донбаська державна машинобудівна академія)

Вага – до 87 кг.

Народився 11 серпня 2000 р.

Чемпіонат світу – 3 місце.

Чемпіонат Європи – 1, 3 місця.

Універсіада України – 1 місце.

### **Пумсе**

**МЕДВІДЬ ЄГОР** (Київський національний торговельно-економічний університет)

Народився 17 квітня 1999 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Універсіада України – 1 місце.

Кубок України – 1 місце.

## **ФЕХТУВАННЯ**

### **Шабля**

**ПЛАТОНОВ БОГДАН** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Народився 10 жовтня 1996 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Кубок України – 3 місце.

**КАРАКАЙ ОЛЕКСАНДР** (Чорноморський національний університет ім. П. Могили)

Народився 7 листопада 1996 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

Кубок України – 3 місце.

**ПИСАРЕНКО ІВАН** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Народився 6 грудня 2000 р.

Чемпіонат України – 3 місце.

Кубок України – 2 місце.

### **Рапіра**

**СТЕПУРА ЯРОСЛАВ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Народився 22 травня 1996 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Універсіада України – 1 місце.

**ГАРАВСЬКИЙ МАКСИМ** (Львівський державний університет фізичної культури ім. І. Боберського)

Народився 17 березня 1998 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Кубок України – 1 місце.

**ДЖУС ЮРІЙ** (Львівський державний університет фізичної культури ім. І. Боберського)

Народився 17 грудня 1997 р.

Чемпіонат України – 1 місце.

Кубок України – 3 місце.

### **Шпага**

**БРОВКО ІННА** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)

Народилася 26 квітня 1997 р.

Чемпіонат України – 2 місце.

Кубок України – 2 місце.



**ХАРЬКОВА ВЛАДА** (Київський університет імені Бориса Грінченка)  
Народилася 29 вересня 1996 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 3 місце.

**СВИСТИЛЬ ЮЛІЯ** (Львівський державний університет фізичної культури ім. І. Боберського)  
Народилася 31 березня 1995 р.  
Чемпіонат України – 3 місце.  
Кубок України – 3 місце.

**СИЧ ЯН** (Харківський національний педагогічний університет ім. Г. С. Сковороди)  
Народився 17 червня 1996 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Універсіада України – 1 місце.  
Кубок України – 2 місце.

**СТАНКЕВИЧ ВОЛОДИМИР** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 17 травня 1995 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.

**ТАРАНЕНКО ЮРІЙ** (Київський університет культури)  
Народився 20 квітня 1994 р.  
Чемпіонат України – 1 місце.  
Кубок України – 2 місце.

## ФУТБОЛ

**АСТАХОВ ЕРНЕСТ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 21 серпня 1998 р.

**ПОНЕДІЛЬНИК АНДРІЙ** (Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія ім. Тараса Шевченка)  
Народився 28 лютого 1997 р.

**ГРИСЬО МАКСИМ** (Тернопільський національний педагогічний університет)  
Народився 14 травня 1996 р.

**ПЕТЬКО СЕРГІЙ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 23 січня 1994 р.

**ШТОГРІН АНДРІЙ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 14 грудня 1998 р.

**ДУМАНЮК АРТУР** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 15 листопада 1996 р.

**ЧУМАК ЄВГЕН** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народилася 25 серпня 1995 р.

**КОСТИШИН ДЕНИС** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 25 серпня 1995 р.

**ПОСПЕЛОВ АРТЕМ** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 11 січня 1998 р.

**КУШНІРЕНКО БОГДАН** (Національний університет фізичного виховання і спорту України)  
Народився 2 листопада 1995 р.

**ЛОБОВ ОЛЕКСІЙ** (Тернопільський національний педагогічний університет)  
Народився 16 серпня 1997 р.

**НУРІЄВ АНАТОЛІЙ** (Ужгородський національний університет)  
Народився 20 травня 1996 р.

